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　2020 年早春、新型コロナ感染症パンデミックの直前、当院は感染症
病床4床を鹿児島県に取り下げる交渉をしていました。2025 地域医療
構想調整会議で病床機能の再編を検討する中、感染症病床が病床運営
に支障をきたしていたからです。ところが COVID-19 感染症の到来とと
もに新型コロナ患者専用病床は4床から19床まで随時増床することに
なりました。NHOに対する国からの補助により陰圧装置を26台設置し、
2020 年度当初は各病棟をゾーニングし陰圧個室でコロナ感染者を治療
していましたが、感染者は独立した看護体制でみないと重点医療機関と
して認めないとする厚労省の規定に従い、一個病棟 54床をコロナ専用
病棟にしました。　

　当院は158床の小規模病院ですので病床の3分の1で一般患者を受
け入れできないと当然、医業収益は激減します。空床補償で収益は補填
されますが、コロナ感染症の入院患者数には変動があるため、病床稼
働率が急上昇した一般病棟とコロナ専用病棟との業務量に格差が生じま
した。そのため仕事に対するモチベーション維持にも注意しながら職員
の感染予防や精神面も含めた健康管理への配慮も必要でした。歓送迎
会や暑気払い、忘年会など交流やストレス発散の場がなくなり、部屋の
み集会で度々職員クラスターが発生しました。そんな中で病棟から眺望
できるヘリポート周囲に菜の花を植え、夏には向日葵、秋にはコスモス
と職員合同でガーデニングを開始したことはパンデミックのもたらした副
産物といえるかもしれません。

　ＷＨＯの報告（2023.6月）によると世界で新型コロナ感染者は７億
6800万人で死亡者数は695 万人（0.9%）です。厚労省発表（2023.5月）
では日本国内で3380万人が感染し7 万4700人（0.2%）が死亡してい
ます。70歳未満では0.02%に対して80歳代で0.26%、90歳代で0.71%
と高くなっており、当院の入院患者さんでも同様の傾向でした。

　当院の職員健診で新型コロナウイルス抗体保有率（抗Ｎ抗体：自然
感染で獲得）を随時、測定してきましたが、N抗体から推定される既
往感染者の割合は、昨年12月は 62.3%でした。全国の献血データで
56.4%、鹿児島県の献血データで 62.8%ですので国民の６割程度が感
染していることになります。
　今年３月上旬でもまだ地域の医療機関でクラスターが発生し、当院で
も院内感染者が発生していますが、集団免疫獲得状況からすると終息に
向かっていると思います。
　新型コロナ感染症パンデミックを経験したことで院内感染症対策チー
ムがレベルアップし、病院間や病院施設間の連携が密になり迅速な感
染症対策が可能になりました。将来の新興感染症に適切に対応するた
めに今回のパンデミックの総括が求められます。

院  長
鹿島 克郎
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　４月１日付けで、熊本医療センターから参りました事務部長の内枦

保（うちへぼ）です。

　宮崎県都城市の出身で「内枦保」は都城にしかない姓です。因みに

「外枦保（そとへぼ）」もあり外枦保さんの方が内枦保さんより若干で

すが世帯数は多いようです。

　私は指宿で勤務するのは２回目となります。実に１６年振りに戻って

参りました。当時は係長に昇任となり初めて転勤した病院が指宿病院

（当時）で、ここから転勤生活がスタートしました。その後、長崎県、

福岡県（単身）、宮崎県、福岡県（単身）、長崎県（単身）、熊本県（単

身）と勤務し、今度はなんと、事務部長に昇任になって初めて勤務

する病院が指宿医療センターとなりました（単身）。これも何かの縁ですね！

　国立病院から独立行政法人国立病院機構へと移行する中、当時、指宿病院の給食係長か

ら経理係長へ配置換となりその後も契約係長に配置換、トータル６年間お世話になりました。

その間、病院名も指宿医療センターに変わり、ロゴマークも当時の皆さんで決定したのをよく

覚えています。ひよっこの係長だった私が、指宿医療センターに育てていただき恩返しをする

日がやってきたと思っています。微力ではありますが、精一杯頑張っていきますので、よろしく

お願いいたします。

　趣味は「マラソン」「ゴルフ」です。マラソンは１回目の指宿勤務時代にいぶすき菜の花マラ

ソンを走って以来、マラソンにハマり現在に至っています。ベストタイムは、「熊本城マラソン

２０２４」での３時間８分５５秒です。このタイムを来年のいぶすき菜の花マラソンで更新でき

るようトレーニングします。一方、ゴルフについては、歴は３０年経ちますが、一向に上達しま

せんので、安全を確認しながら、砂浜でバンカーショットの練習をしたいとひそかに考えていま

す。

　最後になりますが、指宿医療センターは、この地域にはなくてはならない病院です。経営状

況は厳しい状況ではありますが、病院の運営目標を達成すべく職員の皆様と一緒に頑張って盛

り上げて行きたいと思っておりますので、今後ともどうぞよろしくお願いいたします。

就 任 のご 挨 拶
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事務部長
内枦保 雄一
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大 川　 ま ほ の

4月1日

眼科医師

医局

採 用

職 名

配 置 先

今村総合病院眼科から赴任で参

りました、大川と申します。慣れ

るまで色々とお世話になると思い

ますが、皆様のお役に立てるよう

誠心誠意頑張りますので、どうぞ

宜しくお願い申し上げます。 甲 斐 美 帆

4月1日

産婦人科医師

医局

採 用

職 名

配 置 先

鹿屋医療センターより異動になりま
した、甲斐です。鹿屋とはまた違う
自然豊かな環境で過ごせることを楽
しみにしています。3歳の息子もい
るので、オンオフの切り替えをして、
指宿での子育ても楽しみたいと思い
ます。ご指導ご鞭撻のほど、よろし
くお願いします。

的 塲 庄 平

4月1日

副看護師長

３病棟

採 用

職 名

配 置 先

沖縄病院から配置換えで参りまし
た。機構での勤務は沖縄で12 年
勤務し、出身は鹿児島なので久
しぶりの里帰り勤務となります。
沖縄は気候が温暖であったため、
鹿児島の気候や仕事に慣れるま
でご迷惑をおかけすると思います
が、どうぞ宜しくお願い致します。西 園 里 美

4月1日

看護師長

４病棟

採 用

職 名

配 置 先

看護師長としてスタッフの職場環

境を整え、患者様に質の高い看

護を提供できるような看護管理を

行っていきたいと思います。初め

てで不慣れなことが多く皆様に

大変なご迷惑をお掛けしますが

何卒宜しくお願いいたします。

江 内 谷　 彩 佳

4月1日

看護師長

２病棟

採 用

職 名

配 置 先

鹿児島医療センターから昇任で参

りました。初めての転勤で、慣れ

ないこともあり、ご迷惑をお掛け

することもあるかと思いますが、

1日でも早く慣れるように頑張り

たいと思います。どうぞよろしく

お願い致します。池 田 智 子

4月1日

副看護部長

看護部長室

採 用

職 名

配 置 先

鹿児島医療センターから昇任で参

りました。初めての指宿での勤務

となります。慣れない事でご迷惑

をお掛けいたしますがどうぞよろ

しくお願いいたします。温泉も楽

しみたいと思います。

灰 床 裕 介

4月1日

消化器内科医師

医局

採 用

職 名

配 置 先

前任地は鹿児島厚生連病院でし

た。初めての指宿勤務となります。

色々と不慣れな点もありご迷惑を

おかけすることあると思います

が、何卒よろしくお願いいたしま

す。 門 松 佑 加 子

4月1日

消化器内科医師

医局

採 用

職 名

配 置 先

一昨年こちらで１年間お世話にな

り、出水郡医師会広域医療セン

ターへ異動、また今年、指宿医

療センターに戻って参りました。

指宿の医療に少しでも貢献できる

よう頑張ります。よろしくお願い

いたします。
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野 元 大 雅

4月1日

看護師

３病棟

採 用

職 名

配 置 先

私は指宿出身で地元に貢献した

いと思い就職しました。初めての

勤務で不安や分からないことが

多くありますが、早く仕事に慣れ

るように頑張ります。ご迷惑をお

掛けすることもあると思いますが

よろしくお願いいたします。

恵 島 愛 斗

4月1日

看護師

４病棟

採 用

職 名

配 置 先

初めての就職で分からないことや

不安なことがありますが早く慣

れ、皆さんに迷惑をかけないよう

頑張ります。若輩者ですがよろし

くお願いします。

八 丸　 竜 之 介

4月1日

看護師

３病棟

採 用

職 名

配 置 先

社会人1年目になります。これか

ら始まる新たな環境への不安や

期待で胸がいっぱいです。自分な

りに今、出来ることを全力で頑張

りたいと思うので、ご迷惑をお掛

けするかもしれませんが何卒宜し

くお願いいたします。

吉 村 海 月

4月1日

看護師

３病棟

採 用

職 名

配 置 先

看護師 5 年目です。まだまだ勉

強不足ではありますが1日でも早

く、少しでも役に立てるように頑

張ります。よろしくお願いします。

山 下 清 美

4月1日

看護師

４病棟

採 用

職 名

配 置 先

約 9年ぶりに指宿医療センターで

勤務致します。ご迷惑をおかけす

ると思いますが宜しくお願い致し

ます。

富 園 正 朋

4月1日

臨床検査技師長

臨床検査科

採 用

職 名

配 置 先

南九州病院より昇任で参りまし

た。3年前にもお世話になりまし

たが、今回は初めての職場長です。

明るく働きやすい検査科を目指し

て頑張りたいと思います。緊張も

ありますが、皆様どうぞよろしく

お願いいたします。 小 園 二 忠

4月1日

副診療放射線技師長

放射線科

採 用

職 名

配 置 先

熊本医療センターから昇任で参り

ました。大隅半島の垂水出身で

す。言葉にはすぐ慣れると思いま

すが、仕事もすぐ慣れるように頑

張ります。単身赴任を機に、趣味

を見つけたいと思います。

迫 田 将 馬

4月1日

看護師

４病棟

採 用

職 名

配 置 先

初めての指宿での勤務であり、緊

張しておりますが楽しみにしてお

りました。ご迷惑をおかけするこ

ともあるかと思いますが、精一杯

頑張りますのでよろしくお願い致

します。
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椎　 雄 一 朗

4月1日

撮影透視主任

放射線科

採 用

職 名

配 置 先

南九州病院からの異動で参りま

した椎といいます。不慣れに弱く

色々とご迷惑をおかけすると思い

ますが、頑張りでカバーしていけ

ればと思ってます。どうぞよろし

くお願い致します。

足 立 雅 弥

4月1日

薬剤師

薬剤科

採 用

職 名

配 置 先

今年度から薬剤師として働くこと

になりました。趣味は野球観戦で

す。福岡出身ですが、カープファ

ンです。鹿児島での勤務は初めて

で慣れないこともあるかと思いま

すが、どうぞよろしくお願い致し

ます。

橋 口 聡 史

4月1日

経営企画係長

企画課

採 用

職 名

配 置 先

鹿児島医療センターから昇任で参りまし
た橋口聡史と申します。趣味は旅行で
す。歴史も好みなので特に関西圏を巡
ります。学生時代は陸上をやっていたの
で、指宿なのはなマラソンにもチャレン
ジしてみたいと思ってます。至らない点
が多々あるかと思いますが、指宿医療セ
ンターを盛り上げていけるように励みま
す。どうぞよろしくお願い致します。

黑 岩 剛 成

4月1日

運動療法主任

リハビリテーション科

採 用

職 名

配 置 先

熊本再春医療センターより異動し

て 参りました。趣味はキャンプ、

登山です。指宿の自然を楽しみた

いと思います。不慣れでご迷惑を

おかけすることもあるかと思いま

すが宜しくお願い致します。

米 森 晴 基

4月1日

言語聴覚士

リハビリテーション科

採 用

職 名

配 置 先

初めての転勤で緊張しています

が、自分らしく頑張りたいと思っ

ています。趣味が多く、スポーツ、

漫画・アニメ、TVゲームが好きで

す。指宿のおすすめ名所などあり

ましたら声をかけていただけると

嬉しいです。

山 並 公 彦

4月1日

庶務班長

管理課

採 用

職 名

配 置 先

庶務班長として参りました山並と
申します。趣味はキャンプとサウ
ナです。おすすめのキャンプ場等
あったら是非教えてください。１
日でも早く慣れるよう頑張ります
ので、どうぞよろしくお願いいた
します。 中 別 府　 稜

4月1日

契約係長

企画課

採 用

職 名

配 置 先

南九州病院から赴任で参りまし
た、中別府と申します。趣味はキャ
ンプをすることです。興味のある
方いましたら一緒に楽しみましょ
う。業務に早くなれるよう頑張り
ますのでよろしくお願いいたしま
す。
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院　長　湯通堂 敏郎（循環器内科、内科）

副院長　湯通堂 純郎（消化器内科、内科）

循環器内科、消化器内科、内科

休診  土曜日午後、日曜日・祝日

医療法人南星会　いぶすき内科

　当院は、かかりつけ医として地域に密着した医療を行いたいとの思いから平成8年

（1996年）10月に開院致しました。今年で丸28年になります。健康に関することを相

談でき、身近で頼りになるクリニックを目指して、スタッフ一同日々取り組んでまい

りました。私共が生まれ育った地区で開業しましたので、当初は同じ地区の方々が来

院して下さいました。その後、当院の認知度も徐々に高まり、近隣の地区からも受診

して下さるようになり、地域医療に貢献できるようになったと思います。

　循環器内科では、心エコーなどにて心疾患を診断し、治療を行っています。高血

圧、糖尿病、高脂血症などの生活習慣病の治療にも力を入れています。消化器内科で

は、内視鏡を用いて胃・大腸の精密検査、ポリープ切除などの治療を行っています。

エコー、CTを用いて肝臓病、膵臓病、胆嚢疾患の診断、治療にも当たっています。ま

た高齢化社会が急速に進行していますので、訪問診療にも取り組んでいます。

　クリニックにとって高度医療や救急医療は、地域の基幹病院との連携が極めて重要

になります。開業当初より28年間に渡り指宿医療センターには、より高度な治療や入

院治療が必要な患者さまをお願いしておりますが、各科の先生方には適切な治療をし

ていただいており大変感謝しています。また急な入院要請にも応じていただき大変助

かっています。

　この28年間を振り返ってみますと指宿医療センターの医療機器の充実や各科の診療

レベルの向上には目を見張るものがあります。例えば、循環器内科では心カテ装置が

導入され、狭心症や心筋梗塞に対してステント留置が出来るようになりました。それ

までは鹿児島市内の病院へ紹介、救急搬送を必要としていましたが、地域で医療を完

結出来るようになりました。医療機関、患者さま双方にとってメリットは非常に大き

いと思います。田中前院長、鹿島院長の御尽力並びにスタッフの皆様の熱意が実った

ものと思います。

　これからも指宿医療センターと緊密に連携し、患者さまに満足のいく医療を提供で

きるように努めたいと思います。今後も指宿医療センターの皆様には大変お世話にな

りますが、どうぞよろしくお願い申し上げます。

診 療 時 間 月 火 水 木 金 土 日・祝

 08：00 〜 12：00
（受付時間 07:00 〜 11:40）

● ● ● ● ● ● /

14：00 〜 18：00
（受付時間 13:00 〜 17:40）

● ● ● ● ● / /

連携先

病院紹介

医 師

診 療 科 目
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　昭和 57年 4月に国立熊本病院（現　国立
病院機構熊本医療センター）に採用され、早
いもので42 年の歳月が過ぎ定年退職を迎え
ることとなりました。
　思い返せば、高校卒業後は、熊本市内の
私立大学に進学する予定でしたが、たまたま
受験していた国家公務員試験に合格し、3月
下旬に熊本病院から面接の打診があり、3月
30日に面接、4月16日に採用と慌ただしく
過ごしたことがついこの前のようです（採用の
決め手は、面接の際に野球が出来ますと答え
たことだと思います）。
　進学予定の大学については、こちらも、た
またま二部（夜間）があったため仕事が終わっ
てから通学するという大学生活も経験出来ま
した。（本来は4 年で卒業なのですが遊びす
ぎがたたり5年で卒業となりました。）
　熊本病院では11年間でほとんどの係を経
験し、平成 5 年 4月に係長に昇任となりまし
た。昇任等による転勤は、福岡中央病院（そ
の後統廃合）を皮切りに、九州医療センター、
対馬病院（その後移譲）、東佐賀病院（コン
ピューター2000 年問題で混乱しました）、
小倉病院（このとき独立行政法人へ移行）、
宮崎東病院、熊本南病院、福岡病院、琉球
病院、小倉医療センター、指宿医療センター
と全12 箇所を経験しました。
　定年を迎える指宿医療センターでは3 年間
お世話になりましたが、最初の2年間は新型
コロナウイルス感染症一色で、補助金を活用
していろいろなことが整備出来たと思います。
医療機械では、人工呼吸器の整備、ＣＴの
更新や透視装置の増設等、更新時期にかか

る機械は補助金により更新出来ました。建
物については、外来管理棟が築 50 年近くと
なりますが、雨漏りがあちこちで見られてい
たため屋上防水工事を施工（本部の助成金）
し雨漏りが解消されたと思います。
　3 年目は、新型コロナウイルス感染症が 5
類になったということで、コロナ専用病床へ
一般患者を受け入れる通常体制へ移行する
年となりました。
　今後は、患者数確保が第一になりますが、
そのためには、医師確保が重要となります。
医師数があと2～3人増えることで、患者数
確保が確実に出来ます。それにより、経常収
支も黒字になると思われます。
　人口減少に悩む指宿の地域医療への貢献
（高齢者医療や周産期医療）のためにも経営
の安定化は必須です。そのためにも指宿医療
センターの職員がそれぞれの部署で今まで以
上に頑張って頂きたいと思います。
　私は、定年退職後、自宅近くの民間病院
へ再就職することとなりました。年金が出る
まであと5 年程度あります。最低でもそれま
では仕事を続ける必要がありますので、これ
までの経験を活かしていければと思っており
ます。
　最後になりましたが、公務員生活（いつの
間にか公務員では無くなりましたが）42 年間
皆様のご支援・ご協力によりなんとか過ごす
事が出来たと思います。長い間お世話になり
ありがとうございました。

定年退職を迎えて

指宿医療センター　事務部長

松 田  吉 憲
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　田舎医者の流儀（225）・・・佐々木選手の挑戦に拍手

　高校歴代最多の通算140本塁打を誇る花巻東（岩手）の佐々木麟太郎

内野手（3年）が、米国のスタンフォード大に進学するという。投打で

メジャーを席巻する花巻東OBのドジャース大谷の二刀流と形は違うが、

佐々木麟も野球と勉強で最高峰を追い求める、超名門校で究極の文武両

道に挑む。佐々木麟は「野球だけできる人間ではなく、野球もできる人

間になりたい」をモットーに掲げる。入学するスタンフォード大は、世

界に名だたる最難関大学。関係者によると、野球をやめた後の人生も考慮し、あえて険

しい道に進むものとみられる。

　スタンフォード大学はアメリカ西海岸にある世界有数の大学で、ノーベル賞受賞者も

一大学で日本人受賞者数をはるかに越えている。又、スポーツの名門大学でもあり、

2016年リオデジャネイロオリンピックでは27個のメダルを獲得、アメリカの獲得した全

メダル121個の22％を占めたそうだ。全米大学体育協会による米国大学のスポーツの強

さを示すランキングで23年連続一位となっている。ここ出身のプロアスリートも多く、

ゴルフのタイガー・ウッズなど、野球、バスケットボール、アメフトなどに有名選手を

輩出している。

　佐々木選手は「世界でもトップの大学であることは重々承知した上での覚悟。不安も

あったが、コンディショニングとサポートが充実しているというところで、最後は自分

自身で決断しました。言わずと知れたすばらしい大学で勉強させていただくこと、野球

選手としてプレーさせていただくことは光栄で、誇りに思います」「野球（の面）だけ

で決断したわけではありません。自分自身の人生観として、『一瞬の喜びではなく一生

の喜びを』いう考えがあります。野球だけでなく学業にもこだわっていました。英語の

部分は自分自身まだまだですし、これからあっち（米国）でも学んで、言語も文化も、

いろんな思考を持つ方々と出会って交流したい。より高い知識や知恵、さらに思考を構

築していけるんじゃないかと思います」（ネット記事より引用）

　野球の実績は十分にあるが学業の実績はわからない。しかし、この決断の背景にはお

そらく、佐々木選手の持つ「学業能力」の高さがあり、監督でもある父親も十分にやっ

ていけると判断したと思われる。文武両道の険しい道を切り開こうとする東北の青年に

拍手を送りたい。

　信じられないような能力を持つ人々がいる。ピアニスト辻井伸行さんは全く視力がな

い、全ての曲を耳から聞いて暗譜していく。将棋の藤井壮太さんも常人の理解を超えた

ところにいる。人の能力には無限の可能性が秘められているようだ。文武両道で高いレ

ベルを目指す佐々木選手に拍手を送りたい。

指宿医療センターＨＰ菜の花通信　

h t t p s : / / i b u s u k i . h o s p . g o . j p / t o p i c / n a n o h a n a - t w e e t /

No.250
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令和 6 年 4 月1日現在
診療科等 月 火 水 木 金 備　　　　　　考

循環器内科 午前 鹿　島 吉　重 鹿　島
中　薗

大　井
川　畑

鹿　島
吉　重

総合診療内科 午前 大　井
花田(血液内科) 花　田 中　村 花　田 中　村

消化器内科 午前 羽　田 （休  診） 門　松 灰　床 羽　田

肝臓内科 午前 大　重 大　重

小 児 科

午前 荒　武 田　邊 田　邊 関 田　邊

午
後

外来 荒　武 荒　武 関 荒　武 関 午前診療：8 時 30 分～ 11 時　午後診療：14 時～ 16 時
予防接種　　（毎週月曜・火曜・木曜）受付 14 時（要予約）
一ヶ月検診　（月・木）受付 13 時（要予約）
3 ～ 4・7 ～ 8・9 ～ 11 ヶ月・1 歳児健診（火曜）受付 13 時 45 分（要予約）

予防接種 田　邊
関

田　邊
健診 関 関

外    科 午前 （手術日） 宮　薗
大　迫

宮　薗
大　迫 （手術日） （手術日）             　　　　　   

泌尿器科 午前 枦　木 （手術日） 枦　木 枦　木
（再診のみ） 枦　木

腎臓内科 午前 尾　田 外部医師
（不定期）

１7 番診察室にて診察します。   10：00 ～（要予約）
※金曜は不定期（月 2 回）のみ

産婦人科

午前 鮫　島
竹　歳

甲　斐
竹　歳 （手術日） 鮫　島

甲　斐
鮫　島
竹　歳 1 ヶ月健診　　（月・木曜日：要予約）

2 週間健診　　（月・火・木・金：要予約）
午後診療受付   （水・金曜日以外）13 時 30 分～ 15 時（再診のみ） 
母乳外来　　　（毎週火・木曜日）
母親学級　　　（毎月第２・３水曜日）

午後 鮫　島
竹　歳

甲　斐
竹　歳 助産師

母親学級

鮫　島
甲　斐 （手術日）助産師

母乳外来
助産師

母乳外来

眼 　 科
午前 尾　辻

大　川
尾　辻
大　川

尾　辻
大　川

尾　辻
大　川

尾　辻
大　川 月曜 ･ 火曜 ･ 水曜は午後から手術のため受付は午前 10 時までとなります。

午後 （手術日） （手術日） （手術日）（特殊外来）（特殊外来） 木曜 ･ 金曜の午後は特殊外来（視野検査､ レーザー治療､ 造影検査､ 硝子体注射など）

専門外来
午前 呼吸器内科 小児外科 脳神経外科

呼吸器内科       毎週月曜日　予約制
呼吸器外科　    毎月第 2・4 木曜日　（14 時～ 16 時）予約制
小児循環器       毎週月・木曜日　　　（14 時・15 時・16 時）要予約
 　　　　　　　※毎週火は 16 時のみ要予約
小児外科　       毎月第 1・３火曜日　（９時 45 分～ 14 時 30 分）要予約
もの忘れ外来 　第２・第４水曜日（14 時～ 16 時）要予約
脳神経外科　　 毎週木曜日（９時～ 16 時）

午後 呼吸器内科
小児循環器

小児外科
小児循環器

もの忘れ
外来

小児循環器
呼吸器外科
脳神経外科

内 視 鏡 検 査 灰　床
門　松

羽　田
灰　床
門　松

羽　田
灰　床

羽　田
藤　井

赤　崎
灰　床
門　松

第２・第４木曜日　藤井

整形外科
午前 織　田 織　田 水曜日・金曜日　9 時～ 17 時　受付：（織田先生）9 時～ 11 時・14 時～ 15 時 30 分

鹿大医師（水）・（金）午後　受付：13 時～ 15 時 30 分午後 織田・鹿大医師 織田・鹿大医師

○受付時間　午前８時 20 分～午前 11 時 00 分
○診療時間　午前８時 30 分～午後 17 時 15 分
○休診日　　土 ･ 日 ･ 祝祭日 ･ 年末年始  ※急患の方は随時受付いたします。
○電話番号　０９９３- ２２- ２２３１

発　行：独立行政法人国立病院機構　指宿医療センター
　　　　〒 891-0498 鹿児島県指宿市十二町 4145 番地
T E L：0993-22-2231（代表）
F A X：0993-22-2772（地域医療連携室）
U R L : https://ibusuki.hosp.go.jp
印　刷：株式会社陽文社

外来診療担当医一覧
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至　 成川トンネル

独立行政法人国立病院機構
指宿医療センター

●ローソン

●ニシムタ

●指宿
　ロイヤルホテル

●指宿
　いわさきホテル

●指宿
　海上ホテル

ホテル
秀水園●

●砂むし会館
　《砂楽》

●丹波小学校

至　
山
川

国
道
2
2
6
号

指
宿
駅

国立病院前 指宿市下里

JR指宿枕崎線に乗車頂き、指宿駅で下車して下さい。
指宿駅から山川行バス（鹿児島交通）にて「指宿医療セン
ター前バス停」（約10分）で下車して下さい。
当院の正面玄関前に停車します。

JR鹿児島中央駅前（鹿児島市）から山川桟橋行バス（鹿児
島交通）にて「指宿医療センター前バス停」で下車して下さ
い。当院の正面玄関前に停車します。

鹿児島市からは、産業道路を進んで国道226号線を山川
方面へ進んで下さい。
指宿医療センターは国道沿いにあります。


